« HALLOWEEN »
Merci de ne pas reproduire, diffuser ou utiliser ce modele a des fins commerciales
34 semaines

Fournitures :

aig 3 et 3,5

100gr bleu

50 gr orange

un petit peu de vert
Echantillon :

carré de 10 cm jersey aig 3,5
22 m et 28 rgs

CORPS

monter 113 m

5 rgs mousse

2 rgs jersey end en tricotant toujours les 5 premiéres et, 5 derniéres m a I'end
continuer en plagant le motif au centre ( voir diagramme )

a 10,5 cm de ht tot placer une boutonniére

a 11 cm partager le travail en 3 parties comme ceci :

demi-dos:29 m

devant : 55 m

demi-dos : 29 m

travailler chaque partie séparément en réalisant 3 x 1 diminution ts Is 2 rgs cotés
emmanchures

laisser en aﬁenﬁ%I
s/ /o
ca,

MANCHES x 2
monter 37 m
5 rgs mousse
tric jersey env en plagant le motif au centre

a 10 cm de ht tot faire les diminutions de chq coté comme pour le corps
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EMPIECEMENT

reprendre toutes les m ainsi : demi-dos, manche, devant, manche, demi-dos et, tricoter
2 rgs mousse en diminuant 1 m sur le devant au 1 er rg

cotes 3/3 pendant 6 rgs

rg suiv, tric 2 m ens ds chq groupe de m env et placer une boutonniére
cotes 2/3 pendant 3 rgs

rg suiv, fric 2 m ens ds chq groupe de m end

cdtes 2/2 pendant 3 rgs

rg suiv, fric 2 m ens ds chq groupe de m env

cdtes 2/1 pendant 3 rgs

rg suiv, fric 2 m ens ds chq groupe de m end

4 rgs mousse en plagant une boutonniére au 2éme rg

rabattre



diagramme manches
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_ : end sur end et end sur env en vert
V : m glissée end sur end et env sur env
I : end sur end et env sur env en bleu
O : end sur end et end sur env en orange



Diagramme citrouille
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